

俄一直升机在叙利亚被击落

当地时间8月1日,俄罗斯国防部证实,俄军方一架载有5人的米-8直升机在叙利亚伊德利卜省被击落。俄罗斯克里姆林宫称,机上人员全部丧生。
据中新社



跟着“七仙女”游彩虹瀑布

只剩最后10个名额了

星报讯(汪婷婷 记者 董艳芬) 想跟着“神仙姐姐”提前过七夕吗?想带着家人玩漂流、观瀑布、住别墅吗?想呼吸着山脚下清新的空气篝火狂欢吗?要快点行动了。本周末,由市场星报、掌中安徽APP联手大别山彩虹瀑布景区推出的“跟着‘仙女’看彩虹、观瀑布”活动即将启程,还有最后10个名额等你来抢。

你可以和星报记者一起去彩虹瀑布景区体验惊险刺激的漂流、与“仙女”一起参加篝火晚会、住彩虹度假村木屋别墅、零距离感受80米高大瀑布的清凉、吃大别山正宗农家土菜……最重要的是,价格实惠得让你想象不到。漂流体验、景区门票、别墅住宿、土菜正餐、篝火晚会、往返交通所有项目含在内,只要358元/人,还额外赠送一张价值240元的市场星报全年报卡一张(儿童价:199元/人,不赠送报卡),按报名缴费的先后顺序为准。

下面两个报名方式你可一定要记好了。第一种报名方式,拨打市场星报新闻热线:0551-6262011 电话报名。第二种报名方式,关注市场星报微信公众号

(ID:scxb123)给小编留言报名。支付宝缴费账号:14732011@qq.com(付款时请备注姓名信息),名额有限,抓紧时间行动哦!

这个季节为啥要去彩虹瀑布景区呢?两个字:凉快!据了解,大别山彩虹瀑布风景区位于安徽省岳西县黄尾镇境内,是集峡谷、瀑布、丽水、文化为一体的山水景区,山上平均气温要比合肥低5~7℃。彩虹瀑布高80米,宽25米,平均流量2.0至5.0立方米/秒,水流自猴子崖飞泻而下,气势磅礴,吼声如雷。站在不同方位的观景台上能看到清澈的河水撞击坚石,水花四溅,犹如喷雾行云,阳光透过水雾,呈现一道绚丽的彩虹。从瀑布旁的吊桥上穿过,山泉水的水汽扑面而来,仿佛要给你做一次全身的清凉SPA。

如果这还不过瘾,猴河峡谷的皮划艇漂流总让你嗨个够吧?皮划艇漂流始于瀑布脚下300米处,终止景区游客服务中心码头。该河段两岸怪石嶙峋,古木参天,绿柳轻垂,山花烂漫,白鸟脆鸣,水质超过国家一类标准。总之,多带几套衣服,来这里亲水就对了。

看脸 | KANLIAN

小池百合子成为东京首位女“市长”



据日本媒体报道,在7月31日进行的东京都知事选举中,前防卫大臣小池百合子确定当选,成为东京首位女性都知事。小池现年64岁,曾在小泉内阁担任环境大臣,她还是日本首位女性防卫大臣。

据新华社

特朗普否认“零奉献”称创造数千岗位



美国民主党大会上,儿子牺牲在伊拉克战场上的吉泽尔·汗受邀发表演讲时,指责特朗普对美国“零奉献”。7月30日,共和党总统候选人唐纳德·特朗普火力大开,反击称自己作出了“许多奉献”,创造了数以千计的工作岗位。

据《新京报》

安倍妻子流泪自曝因不育被责怪



据日本媒体报道,日本首相安倍晋三的妻子安倍昭惠日前透露自己因不能生孩子被周围人责怪,她流着眼泪说:“当时非常难过”。安倍昭惠24岁时与安倍晋三结婚,现年54岁。她透露曾与安倍晋三商量收养孩子,但最终没有选择这条路,而是开始帮助更多的孩子。

据中新社

发布 | FABU

我国首次调整出租车“份子钱”

随着国家出租车改革方案近日出台,我国30多年来固化的传统出租车“份子钱”利益蛋糕面临调整。交通运输部副部长刘小明昨日接受中国政府网访谈时表示,要从取消经营权有偿使用、规范承包经营方式等四方面改革出租车“份子钱”,健全出租车行业利益分配制度。
据新华社

我国考虑创建南北两大钢铁集团

据知情人士称,中国正在考虑创建南方钢铁集团和北方钢铁集团,作为钢铁行业国有企业改革重组的重要一步。计划合并宝钢集团和武钢集团,创建南方钢铁集团。其中,宝钢和武钢的钢铁资产将注入宝钢的实体内,成为南方钢铁集团旗下的南方钢铁股份公司;两家公司的非钢铁资产将注入武钢的实体内,成为南方钢铁集团旗下的南方钢铁实业公司。

计划合并首钢集团和河钢集团,创建北方钢铁集团。
据中新社

图说 | TUSHUO

成都103岁银行退休出纳:每天躺床上数钱找感觉



曾在银行工作了一辈子的成都103岁老人林永清,退休几十年来仍然没有忘掉在银行当出纳数钱的那种感觉,现在躺在床上的他每天想的还是数钱,子女为了满足他爱数钱的欲望,专门在他床上枕头边放了一摞钱,供他每天数十次地反复清点。据《成都晚报》

中国农民“骑”到巴西追逐奥运



7月31日,在里约奥运会开幕式举办地马拉卡纳体育场,一名特殊的中国游客神奇亮相,他就是被称为“奥运狂人”的60岁江苏籍农民陈冠明。陈冠明自2001年北京申奥成功后便开始骑行世界,“奥运到哪里,我就到哪里。”据新华社